

CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Estado de São Paulo

Requerimento Nº 308/2025

EMENTA: REQUEREMOS, HOMENAGEM EM COMEMORAÇÃO AOS 38 ANOS DO CEMPI "CELY ABREU SAMPAIO AMOEDO CAMPOS", A PRIMEIRA CRECHE MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, A SER REALIZADO NO DIA 24 DE JUNHO DE 2.025 A PARTIR DAS 19H00, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL.

SENHOR PRESIDENTE, SENHORES VEREADORES E SENHORAS VEREADORAS,

Considerando a prerrogativa do Poder Legislativo que: "Dispõe sobre a Concessão de Títulos Honoríficos, "**Diploma de Mérito Mogimiriano**" prevista pela Lei Complementar nº 317/2016 que promoveu alterações na Lei Complementar nº 069/1998.

Considerando que no ano de 2025, o CEMPI "CELY ABREU SAMPAIO AMOEDO CAMPOS" completa 38 anos, sendo a primeira Creche Municipal de nossa cidade

Considerando a importância que esta unidade escolar tem e teve na vida de milhares de mogimirianos.

Requeremos, na forma regimental, seja oficiada a MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM, para que seja realizada:

DA HOMENAGEM

A cerimônia será realizada no dia 24 de junho de 2025, a partir das 19h00, no Plenário da Câmara Municipal.

Na ocasião será outorgada, pelo Poder Legislativo, Placa Comemorativa, em homenagem aos 38 anos da fundação da creche, que durante todos estes anos de atividades, recebeu enorme número de alunos, professores, funcionários, marcando a vida profissional e educacional de milhares de mogimirianos.

Por fim, reiteramos os protestos de respeito e consideração.

SALA DAS SESSÕES "VEREADOR SANTO RÓTOLLI", 23 DE MAIO DE 2025

VEREADOR CRISTIANO GAIOTO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

VEREADORA DANIELLA AMOEDO CAMPOS VEREADOR MARCOS GAUCHO

VEREADOR JOÃO VICTOR GASPARINI VEREDOR ADEMIR JUNIOR

VEREADOR LUIZ "ESCOTEIRO" SAVIANO VEREADOR EVERTON BOMBARDA

VEREADOR WILIANS MENDES DE OLIVEIRA VERADOR MARCOS SEGATTI



CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM Estado de São Paulo



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Mogi Mirim. Para verificar as assinaturas, clique no link: https://mogimirim.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=D5S653H2G0A9W328, ou vá até o site https://mogimirim.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: D5S6-53H2-G0A9-W328